. Rozhodnéte, zda plati nasledujici: Kazdé obarveni prirozenych ¢isel
dvéma barvami obsahuje nekone¢nou monochromatickou aritmetickou
posloupnost.

. Dokazte, Ze plati nésledujici. Necht T je koneénd podmnozina Z¢ pro
néjaké piirozené ¢islo d, a necht & > 0 je realné cislo. Necht A je
podmnozina [n]¢ pro dostatecné velké n. Je-li |A| > on?, pak existuje
de Aacelécislob# 0tz d+bt € Apro kazdé ¢ € T. V dikazu
muzete predpokladat platnost Lemma o rohu v libovolné dimenzi.

. Necht ng(d) je nejmensi ptirozené &islo tz. pro kazdé n > ny(d) obsahuje
kazdd podmnozina [n] velikosti alespon dn tiiprvkovou aritmetickou
posloupnost. Ukaite, ze ng(d) je alespor 2200s”(1/9))

. Necht (pron > k) 6(n) oznacuje nejmensi redlné &islo takové, ze kazd4

podmnozina [n] velikosti alespon 5 (n) obsahuje k-prvkovou aritmetic-

kou posloupnost. Na predndsce jsme si ukézali, ze d3(n) > " \/llog? pro

nekoneéné mnoho n. Naleznéte co nejlepsi dolni odhad na dx(n) pro
obecné k.



